
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 08/04/2025 - 18:00

Encerramento: 08/04/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=K71baDtzNmo

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Ata da Sétima Sessão Ordinária, da Décima Legislatura, da Primeira Sessão Legislativa, do
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal  de Igrapiúna, realizada no dia 08 de
Abril de 2025.
Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)
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vereadores  (as):  Cristovão  Alves  Cruz,  Ionei  Silva  Bomfim,  Joabe  Souza  de  Jesus,  José
Augusto Rosa Vieira, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo
Robélio  Oliveira Mendes e Valdeck Sales.  Havendo número legal,  a  Senhora Presidente
declarou aberta a sessão, onde pediu ao (a) Vereador (a) Percivaldo Robélio que fizesse a
leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão
anterior,  em  discussão,  não  houve  manifestação  e  em  votação  foi  aprovada  por
unanimidade.

4. Ordem do Dia

Em seguida  foi  lida  a  INDICAÇÃO de  nº  102/2025,  de  Autoria  do  Vereador  Percivaldo
Robélio Oliveira Mendes, que – INDICA –Manilhamento do riacho aonde o esgoto corre a
céu aberto, da Fonte do Mato até a antiga casa dos litorâneos. em discussão: O Vereador
Percivaldo saudou a todos, disse que faz mais uma vez essa reinvindicação a pedido dos
moradores, e que a água desce juntamente com os dejetos pelo riacho, e as cozinhas das
residências ficam bem próximas, além de já está se aproximando do inverno pode ter fortes
chuvas, e já existe o orçamento das manilhas. Em seguida o Vereador Cristovão disse que
compartilha com a indicação,  e que a mulher de Rafael  um desses moradores que tem
residência próxima do local, relatou que o esgoto estorou dentro da área de serviço, e a
resolução  do  problema  e  de  interesse  de  todos.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação,  e  em  votação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lida  a
INDICAÇÃO de nº 103/2025, de Autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes,
que – INDICA –Construção de um passeio com iluminação ligando o cais de areia a Praça
João Lemos. em discussão: O Vereador Percivaldo disse que foi outra indicação solicitada no
passado e que o local fica bastante escuro, e precisa de uma intervenção e vai ligar dois
locais  que  são  próximos  facilitando  até  a  mobilidade.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação,  e  em  votação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lida  a
INDICAÇÃO de nº 104/2025, de Autoria da Vereadora Cecilia Andrea Paulo Mendes, que –
INDICA – Serviço de limpeza em todo entorno tanto da Escola da Laranjeira, quanto do
parquinho, e retomada da construção do parquinho em frente a escola. em discussão: A
Vereadora Cecília Andrea saudou a todos, relatando a necessidade de uma limpeza e roço
nas proximidades da escola e do parquinho, enfatizando que o parquinho iniciou antes do
pleito eleitoral, mais até o momento não foi concluído, e pede a limpeza do roço e o retorno
da conclusão do parquinho, que servirá como uma área de lazer. Ainda em discussão, não
houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a
INDICAÇÃO de nº 105/2025, de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim, que – INDICA –
Placas de sinalização com o nome e a distância restante nos ramais das comunidades do
Porto D’água, Pai André, Das Pedras e Bojota. em discussão: o Vereador Ionei saudou a
todos  disse  que  em  visita  aos  amigos  dessas  localidades,  e  mais  uma  demanda  a  ser
reinvindicada, e que essas localidades constantemente está tendo eventos como em São
João, Virada de Ano, e é bastante frequentada por visitantes, e as vezes já serviu de guia
para essas pessoas chegar ao local, e com a sinalização facilitará para as pessoas que não
conhece  chegar  com  comodidade  em  seu  destino.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada para a
ordem do dia a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela queira fazer
uso.

Camara Municipal de Igrapiúna
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 7ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 - 2028)
(Atual) Legislatura

18/05/2026

Centro Adm Dr. Antonio Lemos Maia - Igrapiúna BA Tel.: (73) 3225-1075 https://
igrapiuna.ba.leg.br - E-mail: camara@igrapiuna.ba.leg.br 18/05/2026

Página 2



5. Grande Expediente

Na oportunidade, usou a palavra o (a) Vereador Percivaldo, onde solicitou da presidente da
casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde para que possa disponibilizar uma vez por
mês,  um  médico  com  uma  técnica  de  enfermagem  para  realizar  atendimento  nas
comunidades da: Ilha da Barreta , Pescaria e Siriiba, e que na Ilha da Pescaria foi doado um
terreno pelo saudoso Dr. Nestor que futuramente possa está construíndo um posto médico.
Agradeceu uma solicitação feita por ele na sessão anterior a secretaria de infra estrutura
por  consertar  um buraco  na  Rua  Juracy  Mendes.  Em seguida  o  Vereador  José  Auguto
saudou  a  todos,  em  seguida  solicitou  da  presidente  da  casa  que  encaminhe  ofício  a
secretaria de infra estrutura para que possa fazer a reabertura de uma rua no Bairro Novo
próximo ao Campo de Bola via que da acesso a residência da filha de Calafai, construção da
rede de esgoto na comunidade das Pedras de Vanda a Joseane para evitar contaminação do
solo, retirada do lixo nas proximidades do Colégio Luzineide e APLB, relatando que não
pode  ficar  desse  jeito.  Agradeceu  a  infra  estrutura  pelos  buracos  tapados  na  Rua  da
Cachoeirinha  na  proximidades  da  residência  de  Zenaide  e  oficina  de  negão.  Dando
prosseguimento o Vererador Ionei solicitou da presidente da casa que encaminhe ofício a
secretaria  de  infra  estrutura  pedindo  celeridade  no  processo  de  licitação  referente  a
aquisição de lâmpadas e braços de iluminação pois em vários pontos da cidade encontra-se
no escuro, melhoria/recuperação na entrada próximo a pista que da acesso ao Pai André,
Bojota, Porto D ´água, para evitar um acidente. Outro ofício e para a secretaria de saúde
fortalecendo  o  pedido  do  Vereador  Paulo  Ricardo,  que  possa  colocar  um  Agente
Comunitário de Saúde no Rio Novo que há a mais de 08 meses , a comunidade este sem os
serviços desse profissional.  Enfatizou na possibilidade de mobilizar  pais,  mães de filhos
especiais, para que futuramente possa vim ser realizado um projeto visualizando um futuro
impedimento  ou  até  um  processo  limitátorio  de  fogos  de  artiificios,  visando  em  não
prejudicar os altistas, pacientes internados, pessoas doentes e até mesmo os animais, fazer
um estudo de impacto. Em seguida o Vereador Neilton citou que repudia a gestão, pois o
Banco do Bradesco está anunciando em sair do município, banco esse que guenta um pouco
a economia do município devido ao número de aposentados que tem conta nele, além de
possuir um posto de atendimento, e que a prefeitura fez os funcionários tirarem a conta do
Bradesco para colocar no Banco do Brasil. E a pedido do ex, vereador Luiz Campos que
informou essa situação também pede que o prefeito se interva , aja visto o comércio está em
decadência, e a gestão não compra nada no comércio da nossa cidade. Mencionou também
a dificuldade enfrentada pelos alunos dos Buris e Jacuba que estão sem transporte escolar
pedindo providência, solicitando o ofício para a secretaria de educação a resolução desse
problema.  Serviço  de  reposição  de  lâmpadas  na  Limeira  01,  cobrar  mais  empenho  da
empresa que tem um contrato de cinquenta mil reais mensais. Em seguida o Vereador Paulo
Ricardo saudou a todos em relação as estradas sugeriu em tempo ensolarado que a infra
coloque os cascalhos em pontos específicos para quando for passando a máquina o cascalho
já  está  nos  locais.  Logo  após  solicitou  da  presidente  da  casa  que  encaminhe  ofício  a
secretaria de infra estrutura solicitando melhorias na iluminação pública do Bom Jardim,
troca de lâmpadas na descida da entrada do Pau D óleo, e próximo a ponte do Pau D´oléo
entre outros pontos na localidade, melhoria no calçamento em frente a Igreja do Âmbar,
aquisição de mais roçadeiras para realizar serviço nas comunidades, aja visto só tem uma
pra várias localidades, e não e falta de profissional, programação por parte da secretaria de
infra para colocação de lâmpadas de Led no Ãmbar , onde o serviço de iluminação já está
sendo concluída, e uma resposta devolutiva do Secretário de Infra estrutura, confirmando
se vai ou não realizar uma visita na Ponte da Ponta como já foi solicitado por mim. Em
seguida o Vereador Valdek saudou a todos, e solicitou da presidente da casa que encaminhe
ofício para colocar um servidor com uma máquina rocadeira para limpar a comunidade do
Porto D´água e Fé em Deus, mencionando que uma comunidade e beneficiada outras não,
realizar coleta de lixo no Bom Viver com realização de um cronograma citando algumas
comunidades,  reforma do colégio  do  Rio  do  Braço.  Outro  ofício  e  para  a  secretaria  de
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educação para que possa ter uma conversa com o condutor do ônibus escolar, pois o mesmo
está fazendo manobra na curva do gringo com o coletivo cheio de alunos, para evitar um
acidente.  Falou sobre o estudo de impacto do sindicato dos servidores e que o prefeito
possa cumprir o que está no estudo e não engavetar, perguntou também onde está as caixas
coletoras. Outro ofício e para a secretaria de saúde para fazer aquisição de balanças para o
agente de saúde pesar as  crianças do Bom Viver,  Feira do Rato e  outras localidades e
colocação de transporte adequado para as pessoas ser atendidas na Juliana. Mencionou
novamente na possibilidade do gestor e os secretários e nas comunidades conversar com o
povo,  na  tentaiva  de  solucionar  algumas  demandas.  E  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
passado a palavra a Senhora Presidente CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES, que declarou
encerrada a sessão às 19 h 51 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para
constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela
presidente,  secretários  e  demais  vereadores  presentes,  Plenário  das  deliberações  da
Câmara Municipal de Igrapiúna em 08 de Abril de 2025.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 PERCINHO/AVANTE -

2 JOSÉ AUGUSTO
ELETRICISTA/AVANTE

-

3 NEY CORRERIA/AVANTE -

4 NEU DE NENEU/PSD -

5 RICARDO ELETRICISTA/PT -

6 VALDEK SALES/PSD -

Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 142/2025
Turno:
Autor: GENILDO SEIXAS DOCIO

Ata da Sexta Sessão Ordinária, da
Décima  Legislatura,  da  Primeira
Sessão  Legislativa,  do  Primeiro
Período  Legislativo  da  Câmara
Municipal de Igrapiúna, realizada
no dia 01 de Abril de 2025. 

Aprovada por Unanimidade

2 - IND Indicação 102/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO  Nº  102/2025  –
INDICA – Manilhamento do riacho
aonde o esgoto corre a céu aberto,
da  Fonte  do  Mato  até  a  antiga
casa dos litorâneos. 

Aprovada por Unanimidade

3 - IND Indicação 103/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO  Nº  103/2025  –
INDICA  –  Construção  de  um
passeio com iluminação ligando o
cais de areia à Praça João Lemos. 

Aprovada por Unanimidade

4 - IND Indicação 104/2025
Turno:
Autor: CECÍLIA DE ROGÉRIO

INDICAÇÃO  Nº  104/2025  –
INDICA –  Serviço de limpeza em
todo  entorno  tanto  da  Escola  da
Laranjeira, quanto do parquinho, e
retomada  da  construção  do
parquinho em frente a escola. 

Aprovada por Unanimidade

5 - IND Indicação 105/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  105/2025  –
INDICA  –  Placas  de  sinalização
com o nome e a distância restante
nos  ramais  das  comunidades  do
Porto  D’água,  Pai  André,  Das
Pedras e Bojota. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão

Camara Municipal de Igrapiúna
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 7ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 - 2028)
(Atual) Legislatura

18/05/2026

Centro Adm Dr. Antonio Lemos Maia - Igrapiúna BA Tel.: (73) 3225-1075 https://
igrapiuna.ba.leg.br - E-mail: camara@igrapiuna.ba.leg.br 18/05/2026

Página 5


	Informações Básicas
	Conteúdo Multimídia
	Mesa Diretora
	Lista de Presença da Sessão
	Correspondências
	Expedientes
	1. Abertura da Sessão
	2. Apreciação da Ata da Sessão anterior
	4. Ordem do Dia
	5. Grande Expediente

	Matérias do Expediente
	Oradores do Expediente
	Lista de Presença da Ordem do Dia
	Matérias da Ordem do Dia
	Oradores das Explicações Pessoais
	Considerações Finais
	Ocorrências da Sessão

